
Брилијант

Доволно е да се спомене брендот Брилијант, за тој веднаш да асоцира на неизбежен дел од 
секое  македонско  домаќинство,  како  синоним  за  доверба  и  врвен  квалитет.  Маслата 
Брилијант не се само производи, туку дел од традицијата, вкусот и мирисот на македонската 
кујна, производи што го истакнуваат нашиот кулинарски дух и љубовта кон домашното.

А духот треба да се негува и да се надоградува, па затоа брендот останува верен на својата  
мисија да нуди квалитет што трае со генерации, но и постојано да ги следи современите 
трендови и технолошки иновации за да го задржи своето водечко место на пазарот.

Брилијант ја започнува својата приказна во Штип. Новата ера во своето постоење започнува 
во 2018 година, кога Брилијант станува дел од семејството на Витаминка, што подразбира 
модернизација  на  производството,  проширување  на  асортиманот  и  уште  повисоки 
стандарди на квалитет.

За  производство  на  Брилијант  се  користи  најсовремена  технологија,  автоматизиран  и 
оптимизиран процес што му обезбедува константен квалитет на маслото.  Полнењето и 
пакувањето се вршат комплетно под заштита на инертен гас, што му овозможува на маслото 
голема стабилност и долг рок на употреба, а сите масла од овој бренд се полнат само во 
еколошки ПЕТ-шишиња.

За рафинирање на растителните масла се користат најсовремените научни достигнувања. 
Целта е да се зачуваат сите вредни биолошки состојки, со истовремено отстранување на 
оние компоненти кои го намалуваат квалитетот и негативно влијаат врз органолептичките 
својства на рафинираното масло за јадење.

Во  своето  портфолио  Брилијант  вклучува:  рафинирано  сончогледово  масло  за  јадење, 
богато со есенцијална масна киселина и еден од најдобрите извори на природен витамин Е, 
омега 3 маслото за јадење - сончогледово масло збогатено со есенцијални омега 3 масни 
киселини, екстра девствeното маслинoво масло, најздравото ладно цедено масло, богато со 
олеинска киселина, антиоксиданти и интензивен медитерански мирис и вкус. Понатаму 
следуваат девственото маслиново масло кое изобилува со полн вкус на маслинки и слободни 
масни киселини и маслото помас  кое има висока температура на горење поради што често 
се употребува во готвење, како и неутрален вкус што го прави совршен дресинг за салати.

Зад целото ова портфолио се крие внимателно избрана рецептура, употреба на  природни и 
квалитетни суровини, современ производствен процес усогласен со меѓународни стандарди 
за квалитет, и пред сè - стручен и посветен тим што стои зад брендот.

Токму затоа,  Брилијант  е  неизоставен  дел од  секоја  кујна,  од  семејните  трпези,  преку 
рестораните  и  пекарите,  до  најреномираните  гастро  објекти  во  земјата.  Со  својата 
препознатлива арома, чистота и постојан квалитет, Брилијант останува избор број еден за 
сите што уживаат во вистинскиот вкус на храната.




